

# 我的爸爸



二七 董清慈

爸爸今年五十歲，爸爸長的高高瘦瘦的。爸爸很勤勞的工作。爸爸的臉都被太陽曬的黑黑的。他有點兒，可在我心目中，他還是一個好爸爸。

我的爸爸，每天都起的很早，因為爸爸說：「早睡早起精神好。」

爸爸有空時，也會陪我和哥哥打羽毛球，爸爸每天都會陪我做功課，爸爸很關心我們的功課，我長大後要孝順爸爸。

# 我的家人



三二 譚思宇

我的家人有爸爸、媽媽，我和兩個弟弟，大家生活在一起很快樂，是個幸福、美滿的家庭。

爸爸慈祥、和藹，是個忙碌上班族，爸爸喜歡看書，對我們很好也關心我們，假日有時會開車載我們出去玩。

媽媽煮的菜又香又好吃，把家裡整理很乾淨，有時間就指導我們做功課。弟弟很頑皮，常常無理取鬧，開心就笑，生氣就囁著嘴，哇哇大哭，看了又氣又好笑。

我喜歡我的家，也喜歡家裡的人，快樂高興的過著每一天。

# 我的書包

早上，我一起來就有一個新書包放在我的書桌上，我驚訝的大喊：「有一次的兒童節，

我時常拿它來玩，就好像大俠一樣威風哦！我還喜歡玩具車，因為它可以跑得很快，就像真的車子一樣。

以上這些玩具是我最愛玩的玩具，我要好好珍惜它們，希望它們永遠又新又漂亮。

每個人都有許多玩具，也很喜歡玩的。皮卡丘是爸爸帶我到玩具反斗城買的，它是用黃色的布做成的。它可以被用來當布偶來玩，也可以當球來玩，真是可愛！爸爸、媽媽還去日本買了本頭做成的刀送給我當禮物。這把刀很長，我時常拿它來玩，就好像大俠一樣威風哦！我還喜歡玩具車，因為它可以跑得很快，就像真的車子一樣。

以上這些玩具是我最愛玩的玩具，我要好好珍惜它們，希望它們永遠又新又漂亮。

# 我的家人

三三 王偉丞

我的家有爸爸、媽媽和哥哥，大家生活在一起都很高興，很幸運能有這樣幸福、美滿的家庭。

爸爸有很多朋友，所以他的人緣很好。

可說人緣好的父親。

媽媽長得很美麗，煮的飯很好吃，可是當我們吵架時，媽媽都以謫條

生活在一起都很高興，很幸運能有這樣幸福、美滿的家庭。

爸爸也常帶我跟哥哥去抓甲蟲，真

然辛苦，但是「不經一番寒澈骨，那得

我長大了。我現在已經升上三年級了，而且編到三年七班，級任老師對我

# 學書法

三六 陳圓笙



今年放暑假的第一天也是我學書法的第一天，從沒有寫過書法的我，是既高興又緊張。一到書法班，老師首先教我們如何描字，再教我們如何拿筆，最後教我們如何使用墨汁。

書法老師姓葉，葉老師告訴我們：「學書法最重要是要有耐心，老師教你們的只是技巧，你們回家要經常練習，進步才會快」。

俗語說：「看花容易繡花難」，我才知道看姊姊寫書法是多麼容易，今日我在學習才知道多困難，從今天開始，我要多用心把它學好。

# 大自然真奇妙

四四 李健民

大自然真奇妙，少了大自然的東西，植物就活不了，為什麼呢？因為少了水，每天是大太陽，植物枯死，動物渴死，所以水非常重要。那如果沒有颱風呢？沒有颱風，三月天可能會有旱災，所

以大自然的東西不管少了幾樣，不好的事情會比較多，跟食物鏈很像，食物鏈又是怎麼呢？

食物鏈像是大魚吃小魚，小魚吃更小的魚；食物鏈也像水的循環，水的循環就是水→水蒸氣→小水珠→雲→雨；還有花的果實是蝴蝶、蜜蜂受粉才有

# 我長大了

三七 趙孝楓



我長大了。我會幫媽媽做家長，因為我已經是三年級了，所以會做的事情很多。

我已經學會我以前不懂的事情，也學會孝順父母。例如：我會幫媽媽洗碗、吸地板、拖地。

我長大了，我不但長高，也長胖，也長了智慧。我現在已經升上三年級了，而且編到三年七班，級任老師對我很好照顧也很關心。我在班上認識了很多新同學，我很高興，因為我遇到了一位好老師。

我好高興我長大了。成長的過程雖然辛苦，但是「不經一番寒澈骨，那得梅花撲鼻香」。我應好好的享受成長的喜悅。

我喜歡我的家，也愛我的家人，我希望每個人都健健康康、快快樂樂。我喜歡我的家，也愛我的家人，我希望每個人都健健康康、快快樂樂。